
INSTRUÇÕES
2021-08-03J04688

KIT DE TAMPAS DAS PORCAS DO EIXO TRASEIRO

GERAL
Kit n.º
41704-09, 41705-09, 41706-09A, 43000108, 43000109,
43000110, 43000111, 43000050, 43000128, 43000129,
43000163, 43000166, 43000167, 43000178, 43000215

Modelos
Para informação sobre modelos correspondentes, veja o
catálogo de vendas P&A ou a secção Peças e Acessórios ou
a secção Parts and Accessories (Peças e Acessórios) no site
www.harley-davidson.com (apenas em inglês).

Requisitos da instalação
ATENÇÃO

A segurança do condutor e do passageiro depende da
instalação correta deste kit. Use os procedimentos
apropriados do Manual de serviço de oficina. Se o
procedimento estiver para além das suas capacidades ou
não dispuser das ferramentas adequadas, solicite a
instalação a um concessionário Harley-Davidson. A
instalação inadequada deste kit poderá provocar acidentes
mortais ou lesões corporais graves. (00333b)

NOTA
Esta folha de instruções faz referência às informações do
Manual de serviço. Para esta instalação, é necessário um
Manual de serviço do modelo de motociclo. Esse manual está
disponível num concessionário Harley-Davidson.

Conteúdo do kit
Ver Figura 1 e Tabela 1 , Figura 2 e Tabela 2 , Figura 3 e
Tabela 3 , Figura 4 e Tabela 4 , Figura 5 e Tabela 5 , Figura 6
e Tabela 6

INSTALAÇÃO
NOTA

Os eixos removidos para manutenção, substituição ou
reparação podem ter sido montados pela orientação inversa
ao design de fábrica. As coberturas das porcas do eixo podem
não encaixar corretamente nos eixos invertidos. Consulte a
orientação correta dos eixos no manual de serviço.

1. Ajuste a posição do sistema de escape (se necessário)
para obter folga entre o eixo e a porca.

2. Posicione cada cobertura da porca do eixo sobre a porca
do eixo adequada.

• As coberturas das porcas na versão Skull têm dois
parafusos de fixação por cobertura. Posicione o logótipo e
ajuste um parafuso de fixação para fixar no lugar e o outro
para evitar a rotação. Ver Figura 2 .

• As tampas da porca da versão de latão utilizam um
parafuso de fixação de comprimento curto na tampa da
porca do eixo maior. Utilizar parafuso de fixação de maior
comprimento na tampa da porca do eixo mais curto. Ver
Figura 3 .

3. Aperte os parafusos de fixação da cobertura da porca do
eixo.

NOTA
Os parafusos de fixação neste kit são tratados com um
composto de bloqueio das roscas. Ao substituir ou reinstalar
os parafusos de fixação (2), aplicar LOCTITE 243 MEDIUM
STRENGTH THREADLOCKER AND SEALANT (AZUL)
(99642-97) nas roscas dos parafusos de fixação (2).

RECOMENDAÇÕES DE CUIDADOS E LIMPEZA DE
PEÇAS EM LATÃO
Instruções de limpeza
1. Certifique-se de que a peça está seca, limpa e sem

resíduos.

2. Coloque uma pequena quantidade de Harley-Davidson®

Chrome Clean & Shine num pano de microfibra ou num
cotonete para retoque final.

3. Pressionando delicadamente, esfregue as peças de latão
com o pano demicrofibra. Nas ranhuras ou locais de difícil
acesso, utilize o cotonete para retoque final.

Obter um acabamento brilhante

As peças de latão irão envelhecer e escurecer de forma natural
com o passar do tempo. Se for preferido um acabamento de
latão brilhante, aplique um pouco do produto de polimento
Harley-Davidson Bare Metal Polish num pano de microfibra e
esfregue delicadamente nas peças de latão até obter o brilho
desejado.

Retardar o processo de envelhecimento natural

Para retardar o processo de envelhecimento das peças em
latão, coloque uma pequena quantidade do produto de
impermeabilização Harley-Davidson Glaze Poly Sealant num
pano de microfibra ou cotonete e esfregue suavemente as
peças até o impermeabilizador penetrar bem.

Precauções
• A utilização de produtos de limpeza, polimento e proteção

não recomendados eliminará o acabamento de aspeto gasto
das peças em latão.

1 / 3Muitos acessórios e peças da Harley-Davidson são feitos de plásticos e metais que podem ser reciclados.J04688
Elimine os materiais de forma responsável.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_PT&ref=J04688


• O contacto prolongado com determinados itens (mãos, luvas,
botas, poeira, etc.) e a exposição aos elementos também
irão alterar os acabamentos das superfícies. Esta situação
NÃO é considerada um defeito.

• Evite limpar as peças com produtos químicos abrasivos e
agressivos e discos de limpeza abrasivos.

• Evite a lixívia e produtos com amoníaco.

• A exposição prolongada à água irá alterar o acabamento
do latão. Limpe as peças após o contacto com a água.

• Esfregar excessivamente poderá clarear o aspeto da
superfície da peça.

PEÇAS DE REPOSIÇÃO

2

2

3

1

is05318

Figura 1. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Tabela 1. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (2)

2

Nãoé vendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3

3

3

1

2

3

1048992

Figura 2. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro, Skull

Tabela 2. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro, Skull

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

Nãoé vendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

2

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (4)

3

1

4

32

1048946

Figura 3. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro, latão

Tabela 3. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro, latão

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

3365Parafuso de fixação, 10-24 x 1/4
pol.

2

Nãoé vendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3194Parafuso de fixação, 10-24 x 3/8
pol.

4

4
2

1
3

1172345

Figura 4. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Tabela 4. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

3365Parafuso de fixação, 10-24 x 1/4
pol.
Kits 43000128, 43000129 (1)

2

Nãoé vendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3194Parafuso de fixação, 10-24 x 3/8
pol.
Kits 43000128, 43000129 (1)
Kits 43000166, 43000167 (2)

4

2 / 3 J04688



1

2

1172346

Figura 5. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Tabela 5. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Cobertura da porca do eixo (2)1

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (2)
Kit 43000163

2

11
1

Special-case halo options:
For busy background instancesStandard Callout

2

3

1557403

Figura 6. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Tabela 6. Peças de reposição: Kit de tampas das porcas
do eixo traseiro

Núm. ref.Descrição (quantidade)Item
Nãoévendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

Nãoé vendido separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

2

3267Parafuso de fixação (2)3

J04688 3 / 3


	GERAL
	Kit n.º
	Modelos
	Requisitos da instalação
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	RECOMENDAÇÕES DE CUIDADOS E LIMPEZA DE PEÇAS EM LATÃO
	Instruções de limpeza
	Obter um acabamento brilhante
	Retardar o processo de envelhecimento natural
	Precauções

	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

